



“让罗马尼亚取胜”

进7球,仅失1球,荷兰人在连续面对世界杯冠军的比赛中,打出了出乎所有人意料的精彩表现,这让他们成为本届欧锦赛的头号夺冠热门。

然而,如此优异的表现帮助他们提前从“死亡之组”脱身的同时,也让他们陷入另一个难题:最后一轮与罗马尼亚的比赛,到底应该以怎样一种态度去对待,因为这将直接关系到意大利和法国两强在本届欧锦赛上究竟能走多远。

让我们携手出线吧

荷兰人训练,罗马尼亚记者场边当“说客”

荷兰人猛练替补

能够提前一轮占据“死亡之组”的一个出线名额,荷兰人的好心情不用多说。因此,主帅范巴斯滕决定将当地时间6月14日在驻地洛桑奥林匹克运动场进行的恢复性训练完全公开。此举吸引了无数的媒体和球迷到场,正好当地时间14日又是父亲节,因此不少球员的家人也出现在了训练场边,所以荷兰人当天的训练更像是一个PARTY。

由于荷兰的表现异常神勇,前往洛桑的荷兰球迷也越来越多,因此荷兰决定将昨天的训练向球迷完全公开,结果一下子就有3000名荷兰球迷涌进了球场观看球员们训练,他们占据了球场将近一半的座位,不停地为球员们加油鼓劲。而正在训练中的荷兰球员显然也非常享受这种气氛,不时地向球迷们挥手致意。

昨天的训练主要是以身体恢复为主,因此参加了前两场比赛的主力球员的训练内容非常简单,主要就是进

行慢跑和放松训练,所以主力球员们大多很快就结束了训练,可以在场边享受亲情。由于球队赢球,又正好赶上父亲节,因此荷兰人的训练也破天荒地允许家属前往,甚至还专门安排了一辆大巴车接送,所以范德萨的一双儿女,斯内德的太太和儿子、恩格拉尔的女友等人都出现在了荷兰队的训练现场。

与主力球员轻松惬意的状态完全相反,荷兰的替补球员们足足练了有90分钟,而且范巴斯滕对于球员们在训练中的表现也是非常关注,由此可见,在与罗马尼亚的比赛中,荷兰很可能会派出大多数替补球员出场。不过,就像荷兰球迷所说,即便荷兰以替补出战,也不一定就赢不了罗马尼亚,因为参加了90分钟训练课的替补甚至包括了罗本、范佩西、亨特拉尔这样的顶级球星。或许也正是出于这一点考虑,欧足联官方也已经表示,在小组赛最后一轮替补球员出场并没有违反任何规则。

罗记者盼望胜利

现在最想弄明白范巴斯滕心思的人,除了意大利人和法国人之外,就要属他们在最后一轮中的对手罗马尼亚人了。因为以荷兰人现在的状态,罗马尼亚要想取胜难度实在有点大,但是如果荷兰人愿意高抬贵手,那就完全是另一种情况了。

因此,荷兰当地时间14日的训练,除了吸引了众多荷兰球迷和球员家属之外,还引来了不少罗马尼亚记者关注的目光。不过这群罗马尼亚记者来到洛桑奥林匹克运动场,并不完全是为了刺探荷兰的军情,而是希望能充当“说客”,让荷兰人帮自己的国脚们一把。

就在荷兰队队员还在跑圈的时候,记者看台上突然出现了一面写满字的罗马尼亚国旗,这是一位罗马尼亚记者事先准备好了的,而国旗上那些字的意思就是希望荷兰能够让罗马尼亚取得比赛的胜利。除此之外,这位

记者还与和他同行的一位罗马尼亚女记者,一起穿上了印有“让我们一起携手从小组出线”字样的罗马尼亚球衣,表达了他们希望得到荷兰人帮助的意愿。而让人惊讶的是,现场的一位荷兰电视台的女主持人竟然也一起拉着写满字的罗马尼亚国旗摆了个POSE,做出了一副精诚合作的姿态。

快报记者 陶晶



范巴斯滕也来露两手。提前出线,荷兰人现在很轻松。

生死大战前

多纳多尼相信好友 多梅内克不信奇迹



虽然相信好友,但多纳多尼必须得在末轮战胜法国。

荷兰人到底会不会在最后一轮与罗马尼亚的比赛中放水,已经成为本届欧锦赛目前最为热门的一个话题,而作为当事人,意大利和法国双方的主帅也有着各自的态度。

意大利主帅多纳多尼当年与荷兰主帅范巴斯滕是AC米兰俱乐部的队友,而且两人的关系一直也都不错,因此说到荷兰的最后一场比赛,多纳多尼表示,他相信自己的好朋友是不会踢假球的。“范巴斯滕是一个端正、诚实、有能力的人,可以这么说,我比这里的任何一个人都要了解范巴斯滕,我

们已经是20年的好朋友了,我相信他的人品。”

与多纳多尼这种乐观的态度相比,法国主帅多梅内克则显得非常消极,他在接受采访时表示,已经不对法国从小组出线抱任何希望了,“我们最后一轮和意大利的比赛已经不是决定性的了,最终的结局完全要取决于另一场比赛的结果,而荷兰已经获得了小组第一,要求他们再表现得像前两场比赛那样出色确实很难了,现在已经有了罗马尼亚将和荷兰一起出线的声音,遗憾的是,我们已经没有办法改变这一点。” 快报记者 陶晶

放还是不放? 球迷争论不休

虽然距离C组的最后一轮比赛还有两天的时间,但是4支球队的心里都已经开始打鼓了,荷兰人在想到要不要放水、罗马尼亚千方百计希望争取到荷兰人的帮助、而法国和意大利则在祈祷橙衣军团可以公平竞争。然而荷兰人到底会不会放水,他们又应不应该放水了呢,这只有等到本周四才能知道答案了,不过,就为了这几个疑问,球迷们昨天可是炸了锅了……

争论之一:荷兰会不会放水?

这应该是所有人最关注的一点,也是目前人气指数极速飙升的一个话题,因此昨天体育部的会议也是以这个话题拉开序幕的,而结果和广大读者想的完全一样——认为荷兰会放水的说得头头是道,而觉得荷兰不会放水的也可以找出一连串的理由。

正方:肯定会放水

理由:一举两得

荷兰表现这么好,目标肯定是最后的冠军嘛,所以一场球的胜负算不了什么,而且如

果放水的话,既可以落得一个人情,又可以让自己的主力球员得到充足的休息,一举两得,多好的事儿啊!

反方:肯定不放水

理由:留条后路

范巴斯滕们,你们可得相信说不定哪天就轮到意大利或是法国决定你们的命运呢?有句话说得好,出来混,迟早都要还的,所以,还是给自己以后的比赛留条后路吧,至于罗马尼亚嘛,他来你们命运的机会应该少得可怜吧!



库伊特的老婆儿女都来观看训练

争论之二:荷兰该不该放水?

其实,荷兰人到底会不会放水,也不是靠咱们在体育部里吼两嗓子就能决定得了的啊,所以争论到最后的結果就是谁也说服不了谁,索性,换个话题,荷兰人到底应该不应该放水?

正方:应该放水

理由:借刀杀人

要想夺冠,得把有可能阻碍自己夺冠的对手全都消灭掉,而现在,荷兰人就有最好的机会,一下子解决两大劲敌——只要意大利和法

国都不能从小组出线,荷兰在淘汰赛下半区遇到的对手就会弱不少啊,有这样的机会借刀杀人,傻子才会错过呢!

反方:不该放水

理由:公平竞争

在讨论荷兰会不会放水时,大家还完全是跟着自己的感觉走呢,可是一说到应该不应该的问题,就开始有人要上纲上线了,“当然是不应该嘛,比赛应该怎么样?应该公平竞争啊!”听到这话,本来是想反驳几句了,现在这年头,还有多少人死抱着“公平竞争”的体育精神不放啊,可想想还是没说——不管还有没有人这么做,但这理还是没变的啊! 快报记者 陶晶

欧足联不反对“放水”

新华社奥地利因斯布鲁克6月14日奥运专电(记者潘治 吴黎明)本届欧锦赛,一些球队已经稳获出线权,针对这些球队在末轮比赛中可能会以替补阵容敷衍比赛的疑问,欧足联新闻发言人威·加亚尔的回答是:“不反对。”

“很显然,一些已经出线的球队在下场比赛中可能会派出一些替补球员,”加亚尔说,“这并非没有意义,因为这些球队可以通过此举减少主力球员受伤或者受到红黄牌处罚的危险。”

目前欧足联没有任何禁止以众多替补球员出场比赛的规定。加亚尔说:“一些球队希望,最后一场无关紧要的比赛不要给球队带来麻烦。”